



**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Т. в. о. Голови**

**Держпродспоживслужби**

**Ольга ШЕВЧЕНКО**

*«09» лютого 2023 рік*

## **Звіт**

### **про виконання Держпродспоживслужбою секторального плану державного ринкового нагляду за 2022 рік**

На виконання частини одинадцятої статті 20 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції» та пункту 30 Порядку розроблення та перегляду секторальних планів ринкового нагляду, моніторингу та звітування про їх виконання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.12.2011 № 1410, Держпродспоживслужбою підготовлено звіт про виконання секторального плану державного ринкового нагляду за 2022 рік.

Держпродспоживслужба як орган ринкового нагляду здійснює нагляд за дотриманням вимог 49 технічних регламентів, з яких два технічні регламенти визначені як пріоритетні для підписання Угоди про оцінку відповідності та прийнятності промислової продукції (Угода АСАА) та Закону України «Про загальну безпечність нехарчової продукції».

Відповідно до порядку, визначеного статтею 20 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», планів здійснення ринкового нагляду на 2022 рік територіальних органів Держпродспоживслужби та з урахуванням пропозицій Держмитслужби Держпродспоживслужбою розроблено та затверджено секторальний план державного ринкового нагляду на 2022 рік, який в установленому порядку було опубліковано в газеті «Юридична практика» та оприлюднено на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби.

Відповідно до затвердженого секторального плану, до набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», протягом 2022 року перевірялась продукція, яка відноситься до підвищеного ступеня ризику, а саме: обладнання електричне та електронне, у тому числі низьковольтне, мийні засоби, взуття, радіоблабднання, іграшки тощо.

Протягом звітнього періоду проведено 226 перевірок характеристик продукції, з яких:

136 – планових перевірок характеристик продукції;

90 – позапланових перевірок характеристик продукції.

За результатами проведених перевірок характеристик продукції вжито 1132 обмежувальні (корегувальні) заходи щодо продукції, яка не відповідає встановленим вимогам та/або становить серйозний ризик, з них:

- 1020 рішень щодо обмеження надання продукції на ринку;
- 107 рішень про заборону надання продукції на ринку;
- 5 рішень про вилучення продукції з обігу.

Довідково: за результатами однієї перевірки характеристик продукції може бути вжито декілька обмежувальних (корегувальних) заходів, зокрема, за ланцюгом постачання продукції від розповсюджувача до особи, яка ввела продукцію в обіг.

Під час проведення перевірки стану виконання суб'єктами господарювання рішень про вжиття ними обмежувальних (корегувальних) заходів Держпродспоживслужбою прийнято:

- 308 рішень про внесення змін (до попередніх рішень);
- 543 рішення про скасування рішень.

В рамках Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції» органи ринкового нагляду співпрацюють з митними органами в частині здійснення контролю продукції в зонах митного контролю.

Так, протягом 2022 року згідно з повідомленнями від митних органів про призупинення митного оформлення продукції територіальними органами Держпродспоживслужби здійснено 41 перевірку характеристик продукції. Такі повідомлення стосувалися низьковольтної продукції, мийних засобів, дитячих іграшок, взуття тощо.

Проведеними заходами державного ринкового нагляду було встановлено, що продукція, яка була об'єктом перевірок, не відповідала встановленим вимогам в частині відсутності документів та маркування знаком відповідності технічним регламентам, тому випуск такої продукції у вільний обіг на територію України було заборонено.